# **SQUARE ENIX**®

2008年 10月 2日

報道関係者各位

株式会社スクウェア・エニックス

### ニンテンドーDS®専用ソフト 「ヴァルキリープロファイル — 咎を背負う者—」 発売日変更のお知らせ



株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:和田 洋一)は、10月30日(木)に予定しておりましたニンテンドーDS専用新作ソフト『ヴァルキリープロファイル ― 咎を背負う者― 』の発売日を以下のとおり変更することを決定いたしました。

ニンテンドーDS 専用ソフト

「 ヴァルキリープロファイル ―咎を背負う者― 」

【変更前】発売日:2008 年 10 月 30 日(木) 【変更後】発売日:2008 年 11 月 1 日(土)

お待ちいただいているユーザーの皆様並びに関係各位には、大変ご迷惑をおかけいたすこととなりますが、何卒ご理解賜りたくお願いいたしますと共に心よりお詫び申し上げます。

### ■「ヴァルキリープロファイル ― 咎を背負う者―」 概要

「ヴァルキリープロファイル」はシリーズを通して北欧神話をモチーフとした独特の世界観をベースに、人間の死と神々の存在を重厚なストーリーで描いています。

本作では主人公となる人間の視点から見た"人と神の物語 —神への復讐—"を軸に物語が進み、サブタイトルともなっている「咎」がストーリーにもバトルシステムにも深く関わっていきます。主人公が持つ"女神の羽"を使い、仲間の命と引き換えに強大な力を手に入れ、神への復讐を果たす…。主人公でありながら冥界の闇の力に手を染め、その身に咎を背負いゆく深く重厚なストーリーはプレイヤーの行動次第でいくつかのエンディングを迎えることができるマルチストーリー&マルチエンディングシステム! また、シリーズ通しての魅力である「戦略的」で「爽快」なバトルやシステムも健在です。

最新作「ヴァルキリープロファイル ―咎を背負う者―」にどうぞご期待ください。

# SQUARE ENIX.

### 1. 商品概要

タ イ ト ル : 「ヴァルキリープロファイル ―咎を背負う者―」

対 応 機 種 : ニンテンドーDS

ジャンル: RPG

発 売 日: 2008年11月1日(土)

希望小売価格: 5,040円(税込)

年齢別レーティング

: B (12 才以上対象)

権利表記

: ©2008 SQUARE ENIX CO., LTD. All Rights Reserved. /Developed by tri-Ace Inc. /Character illustration : KOU YOSHINARI / YOU YOSHINARI

公 式 サ イ ト : <a href="http://www.valkyrieprofile.com/vpds/">http://www.valkyrieprofile.com/vpds/</a>







### くご参考>

### スクウェア・エニックスについて

株式会社スクウェア・エニックスは、エンタテインメント分野において、創造的かつ革新的な デジタルコンテンツのヒット作品を生み続けるリーディングカンパニーです。代表作「ドラゴンクエスト」シリーズはこれまでに4,600万本以上、「ファイナルファンタジー」シリーズは8,500万本以上の世界出荷を記録しています。(http://www.square-enix.com/jp)

※その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。

<sup>※</sup>ニンテンドーDSは任天堂の登録商標です。

<sup>※</sup>SQUARE ENIXおよびSQUARE ENIXロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、ヴァルキリープロファイル/VALKYRIE PROFILE、咎を背負う者、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国における株式会社スクウェア・エニックスの商標または登録商標です。